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1 раз у рік
Намагаюсь щороку

Приблизно один раз в 2…
в міру змін в сучасній п…

в міру змін в сучасній п…
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Вебінар
Зустрічі з НПП, семінари…

Розповідь на лекції щод…
кураторські години, сем…

лекції
семінар

семінари
0

1

2

1 (12,
5%)

1 (12,
5%)

1 (12,
5%)

1 (12,
5%)

1 (12,
5%)

1 (12,
5%)

2 (25%)

Так

Ні

12,5%

87,5%



-
-----------------------------------

вважаю себе доброченим викладачем
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